

Здравствуй, Неделя!

Завтра театры нашего города откроют Неделю «Театры — детям и юношеству».

В четырнадцатый раз проводится она всеми театрами Российской Федерации и в восьмой — театрами Советского Союза. Нынешняя Неделя посвящена 70-летию Великого Октября. О том, что интересного приготовили актеры, режиссеры для своих юных зрителей, рассказывают сегодня наши внештатные корреспонденты.

Место действия:

Веч. Третье - 1987 - 23 июля / спортзал

Премьерным спектаклем по сказке «Про Федота-стрельца, удалого молодца» известного актера театра и кино Л. Филатова порадует ребят Республиканский ордена Трудового Красного Знамени русский драматический театр.

Тот, кто побывает завтра в 10.00 на открытии Недели, увидит и еще один спектакль. Короткий, рассказывающий об истории советского детского театра нашей страны. Авторами и исполнителями его станут актеры-комсомольцы. Говорятся к открытию не только артисты, но и зрители, ведь приметой праздника в театре становится и выставка работ учащейся детской художественной школы № 2. Одна выставка — детского фотопортрета С. Новикова — уже открыта в фойе.

Будут в дни Недели и традиционные встречи актеров со школьниками. И не только

творческие, но и спортивные. Волейбольный матч ребята из подшефной школы № 114 ждут с большим нетерпением, чем очередного спектакля, ведь только здесь и только раз в году можно попробовать «переиграть» актеров.

На среду намечен выездной спектакль: сказку «Емелино счастье» театр покажет в подшефном Чесноковском детском доме.

А в воскресенье перед спектаклем «Завтра была война» театр вручит школам города призы и грамоты за активное участие в празднике.

А. ЧЕЧУЛИН,
конструктор.